

別冊商事法務 No.381 『株主提案の議案ごとの分析と問題点——平成 23 年 7 月から平成 25 年 6 月までの事例』に誤りがございました。

慎んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正していただきたくお願い申し上げます。

**417 頁** ①ヤマハ発動機

(i) の 3 行目

誤：「……不満であるとして 1 株当たり 15 円 50 銭を求める……」

正：「……不満であるとして 1 株当たり無配を求める……」

(i) の 3 行目から 4 行目

誤：「……平成 25 年 3 月 24日、……招集通知を発送した。」

正：「……平成 25 年 3 月 4日、……招集通知を発送した。」